

PREGÃO PRESENCIAL HSPC Nº. 19/0008 – PG

ADENDO I

Visando esclarecer aos licitantes, retificamos informações contidas na presente licitação, que passa a conter:

EDITAL - Onde se lê:

Item 5.2.1

- a) O Atestado deve comprovar que a licitante realizou serviços de manutenção de área verde (jardins interno e externo) em área de no mínimo de 100.000m² (cem mil metros quadrados).

EDITAL - Leia-se:

Item 5.2.1

- b) O Atestado deve comprovar que a licitante realizou serviços de manutenção de área verde (jardins interno e externo) em área de no mínimo de 30.000m² (trinta mil metros quadrados).

ADENDO I – Onde se lê

Resposta 1: Resposta: Aproximadamente 212.226 m² (duzentos e doze mil, duzentos e vinte seis metros quadrados)

ADENDO I – Leia-se

Resposta 1: Resposta: Aproximadamente 63.622 m² (sessenta e três mil, seiscentos e vinte e dois metros quadrados)

Destacamos que todo o acervo documental da presente licitação, está disponível no endereço eletrônico www.sescpantanal.com.br.

Várzea Grande/MT, 27 de junho de 2019.

**Comissão de Licitação
Estância Ecológica Sesc Pantanal**